山东能源唐口煤业:职工餐厅美味"食"足

"师傅,来30个肉馅水饺。"

"坐下稍等几分钟,马上给您煮,现煮现吃 这样更有味道……"近日,山东能源鲁西矿业 唐口煤业综掘一区职工张强下班后,到职工餐 厅现场点餐。

为深入推进鲁西矿业"德治"企业文化落 实落地,该公司坚持"以人为本、以食为天"理 念,持续优化提升服务质量,全面加强食品安 全管理,为职工餐饮添加暖心味、舒心味、放心

家乡美食添加"暖心味"

"为了进一步丰富餐厅菜品,满足职工个 性化就餐需求,我们推出了家乡特色美食 ……"该公司后勤服务中心主任付廷军说。

据介绍,他们认真调研职工籍贯构成,针 对淄博、济宁、枣庄等地区人员较多的实际,组 织厨师精心烹饪邹城川味面、东北锅包肉、济 宁甏肉干饭、枣庄辣子鸡等特色家乡美食,让 职工在他乡异地足不出矿品家乡美食。为了提 高特色美食质量,他们还在职工餐厅设立意见 家乡特色菜进行点评,提出改进意见,在提高 菜品质量的同时,帮助厨师提升服务能力。

"参照职工的点评意见,我们餐厅的菜品 从最初的'有家乡味道'变为了'地道家乡菜', 下一步,我们将继续提高'家乡菜'烹饪水平, 为职工餐饮添加更多的家乡味、暖心味。"付廷 军说。

饮食安全添加"放心味"

"菜品丰富是'外招',菜品安全是'内功', 只有打牢内功基础,再加上凌厉'外招',才能 确保职工吃得健康、吃得美味。"该公司餐厅管 理员翟淑军表示。

为确保食品安全,他们设立了"五道"防控 关卡,从源头上保证饮食卫生质量,确保职工 饮食安全。"我们将采购进货、进库验收、仓库 存储、洗菜配菜、加工制作五个环节划分责任 区,安排专人进行督导检查,确保责任到人、检 查到位、记录详实,并根据季节变化及时调整 食品采购周期,确保食材新鲜、卫生、食用安

分类分离存放和熟品留样,确保菜品源头可 循、食品质量达标,切实把牢食品安全关。"翟

在此基础上,该公司工会组织基层车间工 会负责人及职工代表,成立巡视小组,定期对 食品存放、食品价格、食品质量进行监督检查, 对于存在的问题形成整改清单,并按要求限期 整改,确保食材安全可靠,让职工吃得放心、吃

环境改善添加"舒心味"

为了营造干净卫生、文明健康的饮食环 境,该公司持续开展餐厅标准化改造以及系列 服务活动,全心全意为职工就餐添加"舒心 味"。他们对照《食堂标准化管理考核细则》标 准要求,对食堂库房、操作间等地点进行标准 化整改。在食品加工过程中,严格要求厨师规 范着装炊事服、戴炊事帽,保证刀具、操作台、 餐具、地面等区域卫生清洁。同时定期对就餐 公共区的桌椅、餐具等进行消毒消杀,确保现



场设施安全可靠、干净卫生。

与此同时,他们结合气温逐渐回升、蚊虫 增多的实际,超前制定了蚊、蝇、虫的防范措 施,并购置了灭蝇灯、防蝇罩,为职工提供舒 适、温馨、干净的用餐环境。

● 该公司职工代表对食品质量进行巡视监督。

"让职工吃得饱、吃得好、吃得安全健康是

基本民生工作,更是职工健康和安全工作的前 提。下一步,我们将持续加大'两堂一舍'升级 改造力度,扎实推进各项民生工作,为企业高 质量发展提供坚实后勤服务保障。"该公司党 委副书记、纪委书记、工会主席秦玉良表示。

(侯化成 张超 徐雷 文/图)



上海二十冶工会情暖一线劳动者 健康体检进工地

近日,上海二十冶工会联合青浦区医院, 深入一线,开展"健康体检进工地"活动,免费 为青浦项目140多名工人体检。

为确保体检工作顺利进行,项目负责工 会工作的人员提前与当地医院沟通, 医院结 合职工年龄、岗位性质、身体健康状况等制定 出专属方案。医院抽调多名医护人员和多台 医疗检查设备组建成体检小分队进入项目一 线,为工地工人检测血压、血糖、血常规、肝功 能、尿检、心电图、彩超、内外科一般检查等。

为了引导工友有序体检,工会干事、项目 部管理人员在微信群提前发送体检时间、地

址以及注意事项等体检温馨提示,并在工地 主要入口张贴道路指引和科室门牌,方便工 友按照流程进行体检。工友们有序排队,分批 次、分人流进行登记、信息填写,按序检查。

上海二十冶项目工会组织的"健康体检 进工地"活动旨在履行央企对一线建设者的 责任,有利于全力筑造项目安全管控的第一 道"防护线",激发工人生产积极性。

上海二十冶工会将继续做好工友服务工 作,筑牢人员健康和生产建设屏障,不断增强 线工友的获得感、幸福感和安全感

(马晶晶)

携手全民跑向健康生活 郎溪大米助力郎溪迷你跑圆满举办

为倡导文明健康生活方式,促进全民健 身与全民健康深度融合,4月27日,由郎溪大 米赞助的"跑遍我的家乡——安徽郎溪迷你 跑"热情开跑,约500名干部群众参加了本次 活动。此次赛事以新和旅游度假区景区大门 为起点和终点,以扬子鳄保护区为折返点,串 接郎溪主要景点。总长8.4公里的赛道上,留 下了每一名跑者拼搏向前的足迹, 在追逐健 康、挑战自我的过程中, 收获了满满的成就感

当下人们对于提升健康水平与身体素质 的需求愈加强烈,作为郎溪县高品质健康粮 食品牌,郎溪大米以其"优良品质、天然富硒、 营养健康"的优势,为全民提供健康的饮食理 念。同时积极响应国家"全民健身战略",通过 赞助体育赛事活动,将积极向上、健康活力的 正能量传递给更多人。

郎溪大米种植于世界黄金水稻种植带北



纬 30-31°,种植基地环绕"皖南最大淡水湖" 之称的南漪湖。南漪湖具有适宜的气候条件, 四季分明,雨热同季,水质肥沃。圩田、园地、 林地等土壤天然富硒,独特的富硒土壤,适宜 的环境气候,使郎溪大米质地坚实亮泽,晶莹 剔透,米粒饱满,天然清香。而其中的天然硒 元素具有抗氧化、增强免疫力、促进身体健康 等多重功效,深受消费者喜爱。

据了解,2023年4月,郎溪乡村建设投资

集团与京东科技签署战略协议,双方围绕"优 化一产、深化二产、强化三产"思路,推动"郎 溪绿色产业"数字化提升,共同以塑造郎溪大 米品牌为引擎,依托多元化产业,抓好高标准 富硒稻种植基地建设、做好优质品种繁育、用 好现代农业技术、管好优质产品生产,推进良 田、良种、良机、良技和智慧农业有机融合,以 点带面,实现农业增效、农民增收,助力乡村 振兴。同时,双方也不断在研好"一颗种"、种 好"一亩田"、护好"一粒米"上做文章,通过进 一步完善郎溪大米质量体系,种植出品质更 优、口感更好、营养更高的郎溪大米。

郎溪大米富硒稻产业作为郎溪县有基础。 有潜力、有市场的特色优势产业,未来将始终秉 持恒心坚持推动绿色健康理念深入人心,立足 "健康粮 硒为贵"的品牌理念继续出发,以优质 的富硒大米产品和服务, 助力国人饮食升级。

善于"亮剑"的纪检卫士宋国平

之风说"不",并多次荣获国家管网集团天水 输油气分公司优秀党员称号,他就是天水抢 修中心党支部纪检委员、副主任宋国平。

作为一名"老纪检",他从不摆"老资格", 始终坚持"学"字为先、"考"字见效、"严"字发 力。在他的办公桌上,常年摆放着查办案件的 各类工具书,通过加强学习党纪国法和纪检 监察理论,不断提高自己的能力。

"从事监督工作,在发现问题的同时,还 要避免出现更多的问题,要'虚功实做 未病 先防'。"这是宋国平常说的一句话。工作中, 的问题,强化执纪问责,加强员工的思想教育 围。

作中的主体责任清单和工作任务清单,督促 主体责任落到实处,进一步发挥"大监督"的 合力。宋国平针对不同节点组织党员干部开 展节日正风肃纪警示教育、"学党纪国法、做 日常表率"提醒教育、"严明法纪、杜绝酒驾" 等宣传教育,并向重点关键岗位人员及家庭 不断拓展延伸廉洁警示提醒,推动"五廉共 育"廉洁文化建设深入开展,从源头上强化预 防。在采购、废旧物资处置、廉政过节等方面, 事一清单"监督管理模式,针对存在

作为一名基层纪检委员, 宋国平时刻牢 记全心全意为人民服务的宗旨,以优质的服 务树标杆、做表率,充分展现共产党员良好的 精神面貌。与此同时,他在平日里做好政策宣 读,发挥纪检委员的职责,广泛宣传党的路线。 方针、政策和企业工作要求,做好引导、安抚员 工情绪,激发员工的工作积极性。通过谈心、宣 传会、专项督查等形式开展活动,同时他善于 倾听员工的意见和建议,并提出问题整改意 见建议,让整个队伍形成了清正廉洁的好氛 (周杰斌)

华塑股份:查改结合强作风除隐患

份安全生产视频会精神,弘扬"五四"精神,华 塑股份青年职工认真部署节日期间安全生产 和作风检查工作,从前期整改、自主管理、现场 检查情况等多维度开展安全风险隐患整治,严 格规范作风纪律,积极履行青年职工责任和使 命,确保公司安全形势稳定。

强化督导,整改问题抓落实。安全管理部 抽查各分公司重大危险源专项检查整改情况,

强环保培训教育,规范固体废物贮存方法,每日 开展现场检查,及时督办属地单位整改现场不 规范行为。团员青年开展青安岗"零点行动"回 头看检查,重点对机器设备、人员状态、文明行 为、环境卫生、安全隐患等进行细致排查、监督 筛漏,严查在岗职工精神不振、脱岗、睡岗等"三 违"行为,及时消除安全薄弱时段安全隐患。

精细管理,自主检查排隐患。电石分公司

成立以安环科、设备科、生产技术科三大专业 科室为主的督导组,采取不打招呼、直奔现场、 随机抽查的方式,重点对各车间、外委单位员 工劳动纪律、巡检巡查落实、各类设备安全运 行等情况进行突击检查。机械动力厂以最严的 管理、最严的措施守牢安全堤坝,检查外部承 包商38项,内部3项,自主管理挂黄牌6张, 红牌1张。对检查中发现的问题立行立改,要

求值班人员严格执行各项安全规章制度和操 作规程,遵守劳动纪律和岗位职责有关规定。

齐抓共管,现场监督强作风。党群人事部、 安全管理部、设备设施部、生产管理部组成的 作风建设检查小组,认真贯彻落实淮北矿业集 团《关于 2024 年"五一"、端午期间严明纪律要 求加强作风建设的通知》和廉洁过节等文件精 神,深入现场严格管控安全风险,持续打好"11 种隐患人"排查、"四不两直"检查、"禁酒令"督

查等"组合拳"。安全管理部根据《重大事故隐 惠判定标准》《2024年重点县危险化学品企业 安全风险隐患排查表》,结合近期阴雨大风天 气,对雨后现场用电安全、现场机械设备是否 正常运转进行专项隐患排查。排查出安全隐患 电石分公司6条、水泥分公司5条、机械动力 厂3条,并落实到相应责任人监督整改,坚决 防止"死角"和"盲点",真查彻改各类风险隐

